武汉光谷职业学院档案毕业证明书丢失补办

产品名称	武汉光谷职业学院档案毕业证明书丢失补办
公司名称	北京京超俊民科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市海淀区长春桥11号4号楼18层1805(注册 地址)
联系电话	13501233928 13501233928

产品详情

武汉光谷职业学院是经教育部备案的全日制普通高等专科学校。学校是响应湖北省推进互联网+、服务 光谷高新产业群成立的一所高等职业学院,是全国唯一以"光谷"命名的高等院校。

武汉光谷职业学院地址:武汉市江夏区藏龙岛科技园栗庙路6号。

补办武汉光谷职业学院毕业证要准备的材料:

登报挂失、原证书的复印件或者照片、(学信网截图均可、目前学信网只能通过个人姓名和武汉光谷职业学院证书编号查询)、个人或委托人的身份证复印件、个人近期蓝色背景免冠照和电子版的和补办申请表。

武汉光谷职业学院毕业证和档案的补办方法是:

- 1、武汉光谷职业学院补证范围:
- (1)普通全日制毕业生的毕业证明书补办;
- (2)普通全日制毕业生的档案补办;
- 2、填写补办申请表(《武汉光谷职业学院学历证明书补办申请表》下载);

- 3、需要提供的其他材料:
- (1)挂失的报纸;(就是武汉光谷职业学院所在地的省市级报社。)
- (2)本人身份证原件及复印件;
- (3)每证小2寸蓝色背景彩色近期登记照片两张;
- (4)近期登记照片电子版(必须与纸质登记照片一致)。

备注:领取补办的证书可以委托他人,申请人需在《补办申请表》中填写委托人。

武汉光谷职业学院档案查询、档案补办、补办毕业证如需要收费补办可询问我们。

查询武汉光谷职业学院档案注意事项:

武汉光谷职业学院毕业之后考公、考编、考研是要用到档案的,如果档案丢失可以按照下面的方法来查询补办档案。如果毕业两年了,就去单位或者原户籍的人才交流中心查找。

武汉光谷职业学院简介:学校地处"中国光谷"腹地,位于全国大的城中湖——汤逊湖之滨、藏龙岛国家湿地公园之畔,坐落于武汉大学城,周边毗邻湖北美术学院、湖北经济学院、武汉体育学院、七一九研究院等多所教育科研场所,拥有腾讯武汉研发中心、盛世百捷(百度)等高新企业,藏龙博物馆等人文设施,为学生发展提供得天独厚的科技、教育、人文优势。